
【２－１】　ガス会社で行うリフォームについて今現在のあなたが感じる印象を教えてください

　【1－2】～【２－2】で「知らない」「詳しくは知らない」と答えた 311 人に聞きました。
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過去 5 年以内にキッチン・浴室のリフォームをした 45 歳以上の方 234 人に聞きました。

209 人

【１－１】　リフォームを依頼する業者選びにガス会社は入っていたか

現在検討中・年内に実施予定の方 56 人

１年後～ 5 年後実施予定の方 70 人

【１－2】【１－１】で「入っていなかった」と答えた人はガス会社でリフォームが
　　　　出来ることを知っていたか

今後キッチン・浴室のリフォームをしたいと思っている方に聞きました。

【２－１】　ガス会社でリフォームが出来ることを知っているか

【２－2】　ガス会社でリフォームが出来ることを知っているか
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45 歳以上の男女 2,000 人から「持ち家所持」かつ「過去 5 年以内のキッチンもしくは浴室のリフォーム経験」がある方、もしくは「将来、キッチン・浴室のリフォー
ム意向」がある方を抽出し、アンケートを実施しました。　【WEB アンケート】　
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ガス会社のリフォーム、どう思ってますか？
【アンケート】
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　【1－2】～【２－2】で「知らない」「詳しくは知らない」と答えた 311 人に聞きました。
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